

很多朋友对于2010年白银期货价格和白银的开采成本不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [未来白银的投资价值在哪里？](#)
2. [白银成本价是多少](#)
3. [白银的开采成本](#)
4. [白银成本到底多少](#)

未来白银的投资价值在哪里？

白银价格在经历了50年漫长的打压后,开始终于揭竿而起。开始奋力推翻正压在头上的那座大山--JP摩根大通银行。

国家通货膨胀协会(National Inflation Association--NIA)已正式控告摩根大通非法操纵白银市场，他们将金银比价从正常的1:16压低到1:60以下，现今更是极度扭曲的1：80。

1980年白银与黄金同步达到当时高点时,分别是每盎司50美元和每盎司800美元。金银比价正好是1:16。四十年快到了,全世界所有不可再生资源的价格都比四十年前翻了大几番,但黄金每盎司只到1300美元左右，白银每盎司才16美元左右，黄金微涨，白银不但不涨,反而暴跌,惨遭迫害！

在美国新的金融管理法规禁止金融市场裸卖做空后,摩根大通银行对白银市场的极度裸卖做空行为遭到广大投资者的同仇敌忾。摩根大通银行是近年来历次白银价格暴跌的罪魁祸首。(之前是贝尔斯登打压白银,倒闭后由摩根大通接替。)每次银价上涨势头正旺之际,摩根大通总是以数亿盎司的抛盘拼命打压银价。妄图以银价暴跌,拖累金价涨势,为拯救美元崩溃拖延时间。

但是在今时全世界人民,特别是广大中国人民投资白银意识空前觉醒,大量购买实物白银的形势逼迫之下,摩根大通的倒行逆施,使其亏损惨重,再不悬崖勒马,就一定会重蹈贝尔斯登覆辙。因此，摩根大通已将其打压白银市场的特别项目组解散,20多名操盘手全部裁员。并开始对其几亿盎司白银的空单进行逐渐平仓。换言之,就是将几亿盎司白银的卖出变成买入。这一变化，实际上是加倍了买入的力道。

这就意味着白银价格开始将会迎来历史罕见的涨势机会,已不见以往的大抛盘出现的原因是因为没有哪个大银行愿意接着干摩根大通的赔本买卖,那就意味着对白银价格50年漫长的打压就要结束了。如果再有哪个大银行愿意接着干摩根大通的赔本买

卖,也不过是螳臂当车,最终必然粉身碎骨,彻底破产。银价回到近四十年前的每盎司50美元是毫无悬念的大势所趋。不过这只是白银大反攻的第一步。

目前白银每年消耗量为2万7千吨。地上存量为3万吨。2005年探明地下储量为27万吨。按当时开采速度可开采17年,虽然2017年全球开始减少开采量,但还剩多少年?包括其他金属伴生银矿在内的储量约57万吨。开采期从现在算起不超过20年。

现在全球每年消耗白银3万吨左右。供需刚好平衡。但随着新兴国家汽车,电脑,平板电视,手机,五花八门的电子产品,及太阳能和风能发电等产品大量进入市场,仅电子产品消耗白银的数量就在以每年7%的速度增长。工艺类和医药,军工类,投资类还未包括其中,家庭用银、藏银的量可能更大量。

全球投资白银的需求量正在呈爆炸性增长。全球区域三五十万吨白银会在未来十到二十年间将全部用尽。白银同时兼备货币属性和原材料属性。在金融危机时,它与黄金一样可以保值增值。在经济复苏后,它作为不可替代的工业原料将更加魅力四射。

与黄金不同的是白银用一点,少一点,一天比一天少,其价值必然与日俱增,正所谓物以稀为贵。历史上古埃及的白银价值曾两倍于黄金。直到17世纪时日本的黄金还与白银等价。“读史使人明智”。

在未来一、二十年白银将日益重要,而产量却逐步枯竭的时代,银价赶上和超过金价,及其可能。今天我们大家有幸赶上了白银价格大爆炸即将开始的时机。有银行为死扛美元,白花花的银子偏偏要以跳楼价吐血甩卖。还不笑纳更待何时?

有人说现在买白银是有生以来最好的投资机会。此言差已!古今中外,有史以来,从来没有过把白银恨不得当白菜来卖的冤大头。不早不晚,这样的便宜给你我赶上了。古今中外,有史以来,白银将会成为第一种被人类消耗殆尽的金属。不早不晚,万载难逢的时机,又给你我赶上了。古今中外,有史以来,哪有按正常的供求关系本应暴涨的东西,不但不涨反而暴跌的道理?这场闹剧不早不晚,偏偏是现在开始收场,并以火山喷发之势准备开始爆炸。

记得一位哲人曾经说过:社会财富最大规模的转移通常是发生在一个大国兴起或衰亡之际。

我们同时处于一个超级大国迅猛崛起和另一个超级大国急速衰亡的时代。而且我们不幸选择站在了历史正确的一边。这样的机缘巧合又给你我赶上了!真是谢天谢地!

随着各国央行疯狂地印钞,法币信誉江河日下,黄金价格将大步挺进,白银价格也将快速达到每盎司50美元,甚至更高!在人类一万年文明的历史长河之中,全球范围的货

币体系大崩溃和随之而来的财富空前大转移的奇迹就将发生在近五年之内!从这个意义上来说,现在买白银应该是人类有史以来最好的投资机会!一旦拥有,何须他求!

白银成本价是多少

豫光金铅是国内的主要白银生产厂商，豫光金铅历年来的白银开采成本如下：

2006年：生产成本为2.492元/克；

2007年：生产成本为2.767元/克；

2008年：生产成本为3.272元/克；

2009年：生产成本为3.106元/克；

2010年：生产成本为3.526元/克；

2011年：生产成本为3.741元/克。

仅供参考

刚刚看了一下，2014年生产成本3.54元/g

2015年生产成本2.72元/g

2016年生产成本3.18元/g

所有数据来自年报

白银的开采成本

开采每盎司白银的成本:白银产量多为其他主矿的附属品种，开采成本不能统计，开采白银的矿山商的开采价格现在比白银的现货价格高(现在白银的现货价格约为17.85美元每盎司)。

豫光金铅是国内主要的白银制造商，豫光金铅多年来的白银开采成本如下:

2006年:生产成本为2.492元/克

2007年:生产成本为2.767元/克

2008年:生产成本为3.272元/克

2009年:生产成本为3.106元/克

2010年:生产成本为3.526元/克

2011年:生产成本为3.741元/克.

以下是国际白银标准资源公司的数据.

2009年:生产成本8.99美元/盎司，约人民币1.84元/克

2010年:生产成本10美元/盎司，约2元.05元/克.

白银开采的成本是多少？相关统计数据显示，2009年，世界上主要的十几家白银生产企业提取了其开采白银的成本加权平均后，还不到6美元/盎司的2010年，开采白银的成本急剧上升，立即上升到15美元/盎司附近的2011年，中国主要的几家生产白银的企业白银的生产成本超过5元/克，折合成美元接近27美元/盎司的白银的流通和保管成本。开采成本约为15美元1盎司。如果问白银的趋势白银的跌幅下方还依然有位置但是是可控的因为白银的价格正常情况下不会跌破成本价格的现在报价为21.60美元1盎司。

白银成本到底多少

一克7.2元。截止到2022年7月6号，据白银股市官网了解，开采成本在7.2元一克。不同的白银纯度的开采价格不同，根据纯度最高可达到9.5元每克的价格。白银的生产成本估算与黄金类似，但白银生产与黄金的生产有一个很大的不同，那就是黄金通常是某家矿业公司最主要的矿产品，但白银却不是——大多数白银都来自铅锌矿、铜矿和金矿的副产品，而真正把白银作为主要金属来开采的矿场只占矿产白银总量的1/4左右。

GFMS对于矿产白银生产成本统计并不区分区域，而是区分副产品（by-product）和主产品（co-product）的成本——在白银作为副产品而产出的时候，因为其现金成本费用已经全部摊销到其他主产品上（如铜、金、铅、锌等），所以其现金成本表现出来是负值，我们主要关心的，是白银作为主产品的生产成本。

同样是区分为总现金成本（TCC）和资本开支（Capex）两个部分。

2016年、2017年、2018年全球矿产白银的TCC基本都在8美元左右，而加上前期的资本开支之后，其总成本分别是11.21、10.54和10.37美元/盎司。

同样做出来白银作为主产品的生产成本-产能占比曲线。

因为白银相比黄金的金融属性差了很多，而商品属性则强了很多，而且存在大量作为副产品而开采的伴生矿。所以，从生产成本角度我们将80%的白银共生矿产能，作为白银价格底部的第一阶段——其对应的2017年和2018年白银生产成本大约在12.8美元/盎司。

这也就是我一直以来所强调的13美元/盎司的白银价格底部。

没想到的是，因为白银的交易所库存量超高，受到疫情影响，其消费被看衰到了极致。这两天白银已经跌破这一价格。在这里，我们把60%的主产品产能作为白银价格底部的第二个铁底——对应的白银生产成本大约是11.2美元/盎司，如果这个价格被跌破，意味着世界上白银矿产公司40%左右的产能都在赔本生产，可以把这算作白银价格终极底部。

换句话说，如果打算抄底白银，接近11美元/盎司就可以大量大量的抄底了。

关于本次2010年白银期货价格和白银的开采成本的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。